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Έκοψαν την αγιοβασιλόπιτα οι ψάλτες των 
Τρικάλων
/ Επικαιρότητα

Σε μια πολύ όμορφη και ζεστή εκδήλωση, το Σωματείο 
Ιεροψαλτών Ν. Τρικάλων “Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός”, 
πραγματοποίησε την ετήσια κοπή της αγιοβασιλοπιτας του το 
Σάββατο 23 Φεβρουαρίου, στην Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς 
Τρικάλων.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε πολλούς ψάλτες, δίνοντας την ευκαιρία στα μέλη του 
Σωματείου να ανταλλάξουν ευχές για τη νέα χρονιά και να συζητήσουν για τις 
εξελίξεις στον ιεροψαλτικο χώρο. Η προσέλευση ήταν ιδιαίτερα ικανοποιητική και 
ενθουσιώδης, με έμπειρους και νεότερους ψάλτες να δίνουν το παρών, 
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ενισχύοντας το κλίμα συνεργασίας και συναδελφικότητας που χαρακτηρίζει το 
Σωματείο.

Στην κοπή της πίτας παρευρέθηκαν εκλεκτοί προσκεκλημένοι όπως η Υφυπουργός 
Οικογένειας και Κοινωνικής Συνοχής, Κατερίνα Παπακώστα, η Αντιπεριφερειάρχης 
Τρικάλων, Χρύσα Ντιντή, Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Μιχάλης Λάππας, η 
εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος σε θέματα παιδείας και πολιτισμού, εκπρόσωπος 
του Δημάρχου, Έφη Λεβέντη, ο Δημοτικός σύμβουλος Βασίλης Τσιουτσας, ο 
Αναπληρωτής Διοικητής του ΚΥ Τρικάλων Αθανάσιος Ζαχαρακης, ο πρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Χρήστος Γουγουλακης και η Αντιπρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Κτηνοτρόφων και κτηνοτροφικων Συλλογών, Νικολέτα Τζιωρτζιωτη.

Ο πρόεδρος του Σωματείου, Υποψ. Διδάκτορας Αθανάσιος Δημητρίου, κατά τον 
χαιρετισμό του, ευχαρίστησε θερμά όλους τους παρευρισκόμενους για την 
υποστήριξή τους και την ενεργή συμμετοχή τους στις δράσεις του Σωματείου.

Η κοπή της πίτας πραγματοποιήθηκε μέσα σε ζεστό και φιλικό κλίμα, με τους 
παρευρισκόμενους να συμμετέχουν ενεργά και να μοιράζονται τις προσδοκίες τους 
για τη νέα χρονιά. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, βραβεύτηκαν οι ψαλτες 
Αρχων Πρωτέκδικος του Οικουμενικου Θρονου Δικηγορος Χαράλαμπος Σιούφας με 
την ανωτατη Διάκριση για την πολυετη προσφορά του στην Βυζαντινή Μουσική 
αλλά και στα ιεροψαλτικα δρωμενα των Τρικάλων και ο επί 40 ετη Λαμπαδάριος 
του ιερού ναού Παναγίας Επίσκεψης Εκπαιδευτικός Γρηγόρης Κροκακακης ενώ 
τιμήθηκαν για την προσφορά τους στο Σωματείο ο γνωστός στην ποη των 
Τρικάλων και οχι μονο Αθανάσιος Φαλτακας καθώς και το λογιστικό-φοροτεχνικό 
γραφείο Θωμά και Δημητρίου Σακελλαρίου.

Μετά την κοπή της πίτας, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να μοιραστούν 
απόψεις και να ανταλλάξουν ιδέες, ενισχύοντας ακόμα περισσότερο τη συνεργασία 
και τη συνοχή της ιεροψαλτικής κοινότητας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ευχές για μια δημιουργική και επιτυχημένη χρονιά 
γεμάτη ύμνους. Το Σωματείο Ιεροψαλτών Τρικάλων συνεχίζει τη δυναμική του 
πορεία, προωθώντας τη διαρκή εξέλιξη σε όλα τα επίπεδα. “Με το βλέμμα 
στραμμένο στο μέλλον, το Σωματείο συνεχίζει να αποτελεί έναν σημαντικό θεσμό 
συμβάλλοντας στην πρόοδο του πολιτισμού στον νομό μας..”, καταλήγει η 
ανακοίνωση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου.








